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BSIRRNDEDRAL, SEIBRESRU CROKIDICITNET

i

BIRIF (R

D—R#E | int[] ary;
| ary = new int[5];
| ary[e] = 1;

ok
Yo mapiciEEy BEE int RTHIUBHBOET

V—=Z23—EHl
V=R 741 )LEB : Samplelo_1.java

\
r// BSIZRNT 5 ADREDEMESIETD
class Samplelo 1
{
public static void main(String[] args)
{
ink jd;
/] BIEHDEE
Lt feest] ] ;
// int[] test; CHIMTAE c
int[] tes puiYelf=r=t ?y\&vﬁil
‘ 2L
/] BSIBEORS = gﬂjgblw,_
test = new int[5]; ( \V\At;lltlfgy\'/’/
i WY
/] BEAEHDEES CEBRDBIRIIBDEICsECha4s
/7 int testl] = new int[s]; }
// int[] test gﬂnew intEEl} o7
SR s L/,/\ D
| IEEFBRNEERA Gl
test[0]=80;
test[1]=60;
test[2]=22;
test[3]=50;
test[4]=75;
/! SBEIER (GRAFLeH'S 4FT) EIESBICHED
for(i=0; i<5; i++) p &/
System.out.println(i+"&HEOFLEDREUL +test[i]+"TI, ");
k
\;} S
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E2HTEE
ré%@@?f@ﬁ@ﬁsaﬁﬁo b
1 EBBOFRE DRI 60 TT.
2BBDOBEEDREF 22 TY,
3BEEOFREDREI 50 TI,

A EBBDREOREL 75 T,
\_ N y

L2 0= il
V=274 )L . Samplelo_2.java

// BEMIZZRDENHISIER -
/ )import java.io.*;
" class Samplelo_2
{ ap
?ublic static void main(String[] args) W /lo/u\?
int num; /] FEE e @ g
int[] test; // BEORPEREFTIEINEM _7?/ ?
\\ 2 o3 L
/) F—R— RADDLELRE AELs \%M‘J@‘«%\)
(//‘) BufferedReader br; )
“\ br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

/] F—M—FAND
System.out.println("EEDAFRZALDLTLIIZS0 ");

~/)<_/z§ num=Integer.parseInt(br.readLine()); -3
| ‘974f;'$ﬁj \>/A;%gl§;
/] BESDORIERERE I A1)
test = new int[num]; R )\'t’ a;

AN,

Yo e
/] F—R— RN BRSERIBRABEICANTE 11 BY) ,\;’1%
for(int i=0;i</r}/g/r‘n/;i++) '

N2
test[i]= Integer.parseInt(br.readLine()); Z/ﬁg/lﬁ\

Dy ;3

/] BNBRICADSINTNDSHZIESICENT D
for(int i=@;i<wwi++)
System.out.println(i+"BEOEEDORET "+test[1]+"TT. ");
} o}
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0 BEEDZEREDRENL 89 TT,
1BEDOZEDRESL 75 TY,
\2 EBDREEDOREL 95 TY,

| EAIERORRSNTUVENEEAPIER LES?

V=D 71L&  Extle_1.java

(// MAFOEHEDIR
class Extlo 1
!

public static void main(String[] args)

{

int4is

/] BREHMOSEE 5 BORIERORS |

int[] test = new int[5]; Test
AN

// test[4]KD EDEFIEZANT TR

for(i=0; i<10; i++)

System.out.println(i+"HEDEIBRIL +test[i]+"TT, ");

.

RTEE

ré%@@@%giﬁeTgo

1 BEEDBIIERIT 0 TY,

2 EEOESIERT 0 TT,

3BEEDENIERT 0 TY,

4 EEHDBEHIEERIT 0 TT,

Exception in thread "main" java.lang.ArrayInde
at Ext10_1.main(Ext10_1.java:13)

\.
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Bl BisH - (8] 2], [E3],.., [@n]; /7 java TOEEDZS I

J—RBI | int[] ary=(2,5,8,6,3,7}; e Rl

Qv
o Enomsstics D, EIERORRO! BROMORNEE< CetTasy

V=20~ 5
V=T 741 )% : Samplele_3.java
(1) st G k
class Samplel@ 3 ’@7 j(ol;lo’b 7;—’
{
public static void main(String[] args)
{
J/
/7 BRI cs ‘-—D
int test[]={80,60,22,50,75}; test

// int[] test={80,60,22,50,75}; CHIHTAE

/] BOOIERZELD

for(int i=0;i<5;i++) 0

k}

System.out.println(i+"&EBEDFREDREL "+test[1]+"TT,

");

RTEE

r(a BEOZEDOREI 80 TT,

1BEEBDEEDRET 60 T,
2EBBDFEEDORET 22 TT,
3BFBBDREDREI 50 TY,

\4 HFEEOREDOREIL 75 TT,
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BRBEAE. ROXDICUTERLET
new B[] (&1, [E2], [E3],-. [En |}
BESNEEDINMMA SN CENERNRIREINTT

E%E%H\W@&5E%%Eﬁ[ﬁkb(£ﬂ?ft@U&5E@%T%§?
int[] ary;
ary = new int[]{2,5,8,6,3,7};

&E\XUWFC@@?@ﬁ?E)dZT%%)E%@beﬁ?t%&<ﬂ%éﬂi?
obj.methodl(new int[]{2,5,8,6,3,7});
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V—23—RHl
V=T 7+ )L : Samplel@ 4.java

(1) RIESARATBENS T )
class Samplelo 4 3
{

public static void main(String[] args)

. S P\ [I] [] [
. . ) g% oy .
int ;7 gt B £92°%—  nl N2 gt 0«1
@ int nl=1, n2; a4 y VYZL~
@ int[] aryl={1,2,3}, ary2;
// int BIZSEIAIRA 3 : [
n2=ni; = T e
/] BESUEEARA
ary2=aryl;

/! BHERNEREZE
‘System.out.println("nl="+n1+", n2="+n2); ¢ /
System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++) LN
System.out.print(aryl[i]+" "); / v, 3
¥ System.out.println("}");
of System.out.print("ary2={"); i 7 5
/ for(i=0;i<3;i++)
// System.out.print(ary2[i]+" ");
System.out.println("}");

M —F0 int BZHDEEESE
System.out.println("n2 := 2;");
n2=2;

// —FIDENERDEEESE
System.out.println("ary2[1] := 4;");
ary2[1]=4;

/] BEEERINBREED
System.out.println("nl="+n1+", n2="+n2);
System.out.print("aryl={"); / -%Z
for(i=0;i<3;i++)

System.out.print(aryl[i]+" "); //
System.out.println("}"); <#/ &Jf
System.out.print("ary2={");
for(i=0;i<3;i++)

System.out.print(ary2[i]+" "); // <7/ \:;
System.out.println("}");
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A9 | RDOHSNEZBEOEHCHRASNIDWESIN T, BDRUET

ey )

O— =l I int[] ary={2,5,8,6,3,7};
| for(int(i:ary)System.out.println(i);
/\/\/\g// ‘x NN N NN /,

\

Yo mrnrmcaET 35T for XHBDESNET
1EEDEDEL | FAT 0 ORISROBIEMICRASNES
2 DEDRDEL | FAT 1 ORSIEROBIESICRASNES
3EEDRDEL | FXT 2 ORISROEIESICRASNED

V—23—RH
V=X 71 )LB : Extle_2.java
r// TYVIN\NVA for X )
class Extle 2
{
public static void main(String[] args)
|
// BESUMDRDEAL
int[] test={80,60,22,50,75};
// BHIEBRZED
for(int num:test)
System.out.println(num);
I
. J
ETE\
7 Y
80
60
22
50
15
. J
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